

## **Следователь Омского межрайонного следственного отдела поговорил с учащимися о вреде экстремизма и терроризма**



Следователь Омского межрайонного следственного отдела провела с учащимися средней школы урок на тему "Опасность идеологии экстремизма и как научиться жить дружно".

Темой беседы стали вопросы противодействия терроризму, вредоносному влиянию идеологии экстремизма и распространению экстремистских идей среди молодежи.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1424219>

